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Problémes fiche 29

1 Un carton de kiwis a pour masse 7 kg.

Quelle est la masse de 5 cartons de kiwis?

CE1l

Jo dendhe

3 Il'y a une course a pied a Nuits Saint Georges p24ticipants
sont au départ. Parmi eux, il y a 128 femmes.

Combien de participants sont des hommes?

Jo dendhe

Combien de sucettes y a-t-il dans 5 paquets ?

2 Un paquet de bonbons contient 15 sucettes.

Jo derdle

4 Dans un parc, il y avait 231 arbres. Une tempé&tbattu 4 arbres.

Combien d’'arbres sont encore debout ?

Jo derdke
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